



В Удмуртии районный депутат подозревается в хищении крупной денежной суммы

В Удмуртии выявлен факт хищения свыше 300 тыс. руб. По подозрению в этом преступлении задержан директор одного из Муниципальных образовательных учреждений, а по совместительству депутат представительного органа Малопургинского района. По версии следствия, 37-летний депутат издавал приказы и заключал фиктивные трудовые договоры о приеме на работу в образовательное учреждение, тогда как фактически трудоустроенные люди работали в частных и развлекательных учреждениях, принадлежащих семье депутата. Таким образом, незаконно было трудоустроено пять человек. Зарплату всех пятерых из них парламентарий получал лично. В результате бюджету был причинен ущерб на сумму более 300 тыс. руб. В настоящее время следственными органами возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере) и ч. 1 ст. 292 (служебный подлог). Следствие продолжается.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692620>